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5.4.2 Přírodověda
Charakteristika vzdělávacího oboru
Vzdělávací obor PŘÍRODOVĚDA je rozdělen do dvou tématických okruhů. V tématickém okruhu Rozmanitost přírody žák poznává Zemi jako planetu Sluneční soustavy, kde vznikl a rozvinul se život. Poznává rozmanitost a proměnlivost živé a neživé přírody, snaží se pochopit, že člověk může snadno narušit rovnováhu v přírodě a těžko ji obnoví. Učí se využívat a hodnotit svá pozorování a záznamy, hledat možnosti, jak ve svém věku přispět k ochraně přírody a zlepšení životního prostředí.

V tématickém okruhu Člověk a jeho zdraví žák poznává sám sebe na základě poznávání člověka jako živé bytosti, která má své biologické a fyziologické funkce a potřeby. Poznává, jak se člověk vyvíjí a mění od narození do dospělosti, co je pro člověka vhodné a nevhodné z hlediska denního režimu, hygieny, výživy. Získává poučení o zdraví a nemocech, zdravotní prevenci i první pomoci, o běžném chování v různých životních situacích, včetně mimořádných událostí, které ohrožují zdraví jedinců i celých skupin. Dochází k poznání, že zdraví je nejcennější hodnota v životě člověka. Potřebné vědomosti získává tím, že pozoruje názorné pomůcky, sleduje konkrétní situace, hraje určené role a řeší modelové situace.

Časová dotace vzdělávacího oboru Přírodověda je ve čtvrtém ročníku 1,5 hodiny týdně a v pátém ročníku 2 hodiny týdně. 
Klíčové kompetence

Kompetence k učení

Na úrovni základního vzdělání žák:

· vyhledává a třídí informace týkající se rozmanitosti přírody (rostlin, živé a neživé přírody, živočichů) a člověka a na základě jejich pochopení je využívá v procesu učení, praktickém životě;
· operuje s obecně užívanými termíny – nerosty, horniny, ovzduší, skupenství, Vesmír, Země, s termíny týkajícími se lidského těla, uvádí je do souvislostí, propojuje je do širších celků, vytváří si komplexnější pohled na přírodní jevy;
· samostatně pozoruje změny látek, skupenství, porovnává výsledky měření látek a jejich vlastností;
· má pozitivní vztah k učení o přírodě a lidském těle, hodnotí výsledky svého učení;
Kompetence k řešení problémů

Na úrovni základního vzdělání žák:

· využívá získané vědomosti a dovednosti z oblasti přírody a lidského těla k objevování různých variant řešení, nenechává se odradit nezdarem;
· využívá při řešení problémů – např. ekologických a rovnováhy v přírodě – logické postupy;
· kriticky myslí, činí uvážlivá rozhodnutí v oblasti životních podmínek, vody, vzduchu, obhajuje je a uvědomuje si svou zodpovědnost v přístupu k přírodě; 

Kompetence komunikativní

Na úrovni základního vzdělání žák:

· formuluje své myšlenky o přírodě, životním prostředí, planetách a lidském těle, ochraně zdraví výstižně a souvisle;
· naslouchá promluvám druhých lidí o zkušenostech s ochranou zdraví, zdravou výživou a užíváním návykových látek, porozumí jim, vhodně na ně reaguje a zapojuje se do diskuse;
Kompetence sociální a personální

Na úrovni základního vzdělání žák:

· účinně spolupracuje ve skupině, pozitivně ovlivňuje kvalitu společné práce, např. při měření látek a zkoumání jejich vlastností při nácviku osobního bezpečí, v situacích hromadného ohrožení;
· chápe potřebu spolupracovat s druhými v péči o zdraví, zdravé výživě, ochraně životního prostředí, oceňuje zkušenosti druhých a čerpá poučení z toho, co si druzí lidé myslí, říkají;
· vytváří si pozitivní představu o sobě, svém těle, jednání, životním stylu, partnerství, rodičovství, podporuje si sebedůvěru;
Kompetence občanská

Na úrovni základního vzdělání žák:

· odmítá útlak – dbá na intimní a duševní hygienu;
· dává pozor na brutalitu a jiné formy násilí;
· chová se bezpečně v rizikovém prostředí;
· uvědomuje si povinnost postavit se proti fyzickému i psychickému násilí;
· je si vědom svých práv a povinností ve škole, rodině, společnosti;
· rozhoduje se zodpovědně podle dané situace, poskytne pomoc v oblasti osobního napětí a chová se zodpovědně v krizových situacích;
· chápe základní ekologické souvislosti – třídění odpadu, ochranu přírody, odpovědnost lidí za životní pohromy a ekologické katastrofy, respektuje požadavky na kvalitní životní prostředí, podporuje ochranu zdraví;
Kompetence pracovní

Na úrovni základního vzdělání žák:

· využívá znalostí a zkušeností získaných v jednotlivých vzdělávacích oblastech Rozmanitosti přírody a Lidského těla v zájmu vlastního rozvoje a přípravy na budoucnost.
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