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REDOK TRAVEL, s r.o.
Šilingrovo náměstí 3/4, 602 00  BRNO, tel.: 543 213 888, fax: 543 213 988
mail.: brno@redok.cz, www.redok.cz
IČO: 25258281, DIČ: CZ25258281

Věc: Nabídka zájezdu do Anglie

Termín zájezdu: 25.2.-3.3.2017

1. den: sobota 25.2.2017

Odjezd od budovy školy v odpoledních hodinách.

2. den: neděle 26.2.2017

V časných ranních hodinách přejedeme Eurotunelem přes kanál La Manche a jako první navštívíme poutní místo a centrum anglické víry CANTERBURY, prohlídka známé canterburská katedrály, do níž se ve středověku ubíraly stovky poutníků z celé země. Po prohlídce odjedeme do Londýna, s krátkou zastávkou u hradu v ROCHESTERU.   Příjezd do LONDÝNA – pěší prohlídku města zahájíme návštěvou čtvrti Westminster. Od dominanty jižního břehu Temže - London Eye s krásným výhledem na Houses of Parliament, se přes Westminster Bridge vydáme do vládní čtvrti Whitehall. Prohlédneme si některé expozice v National Gallery, navštívíme Covent Garden, ideální místo pro odpočinek. Odtud přejdeme do British Museum. Přes Shaftesbury Avenue se vydáme na Picadilly Circus a k Buckinghamskéhu paláci. V pozdních večerních hodinách odjezd na ubytování na okraj Londýna.
3. den: pondělí 27.2.2017

Zastavíme se v městečku BATTLE, kde se udála nejvýznamnější suchozemská bitva anglických dějin, kdy zde 14.10.1066 porazil Vilém Dobyvatel armádu krále Harolda. Na místě krveprolití nyní stojí Battle Abbey, monumentální benediktinské opatství . Pokračujeme do HASTINGS, historického městečka s pověstnou All Saint Street lemovanou  hrázděnkami z 15.století, kostelem Sv.Klementa, či čtvrtí umělců a malířů zvanou „Bohemia“ . Odjezd do města CHICHESTER, procházka městem, zastavení u katedrály (slavná zvonice a socha Sv. Richarda) a Fishbourne Palace, největší římské vily v Británii. Přístav PORTSMOUTH se pyšní bohatou námořní historií. Proto právě zde je v muzeu v přístavu k vidění legendární vlajková loď admirála Nelsona HMS Victory. Na ubytování přijedeme večer do Southamptonu. 
4. den: úterý 28.2.2017 

Navštívíme hlavní město starobylého království Wessex - WINCHESTER, Vilém Dobyvatel tu nechal vystavět jeden ze svých prvních angl. hradů - dochovalý Great Hall s legendárním Kulatým stolem krále Artuše, slavná katedrála, městské hradby. Prohlídka slavné katedrály v SALISBURY s majestátní věží, nejvyšší v Anglii, je zde uložena Magna Charta Libertatum. Odjezd do EXETERU - prohlídka historického města, střediska Devonu s nádhernou katedrálou. Návštěva míst, kde pobýval Sir Francis Drake – slavný pirát mnoha moří v období vlády královny Alžběty I. V odpoledních hodinách se vydáme do PLYMOUTHU, prohlídka města a přístavu – historický komplex plymoutských doků, kde se od napoleonských válek stavěly válečné lodě, Plymouth Hoe, Barbican a dojedeme až na nejzápadnější bod Anglie Land’s End.  Večer se ubytujeme v hostelu v Penzance. 

5.den: středa 1.3.2017

V severní části Cornwallu navštívíme rybářský přístav TINTAGEL, obklopený rozeklanými útesy s Merlinovou jeskyní a dle pověstí rodiště krále Artuše. Romantické zříceniny zdejšího hradu se vypínají vysoko na návrší. Odpoledne dojedeme do údolí řeky Avon do města BATH, prohlídka centra, kde kromě klášterního kostela Bath Abbey zaujmou pozůstatky římských lázní a řada budov georgiánské architektury. Ve městě Bath se také večer v hostelu ubytujeme. 

6. den: čtvrtek 2.3.2017

V ranních hodinách přijedeme do LONDÝNA, kde bude až do večerního odjezdu následovat pěší prohlídka města. Navštívíme Regent´s park, projdeme Baker Street s muzeem Sherlocka Holmese a nejrušnější třídu Londýna Oxford Street, St. Paul’s Cathedral, City. Prohlídka Tower of London, Tower Bridge, fakult. projížďka lodí po Temži na Greenwich.  Večer opustíme Londýn a   Eurotunelem se opět přepravíme do Francie. Následuje noční průjezd Belgií a Německem.  

7. den: pátek 3.3.2017

Předpokládaný návrat zpět do Prahy po poledni. 

Cena: 

	Počet platících osob
	44
	42
	40
	38

	Cena v Kč na osobu
	8 080,-
	8 290,-
	8 500,-
	8 750,-


Cena zahrnuje: Dopravu lux. klimatizovaným busem, včetně všech povinných silničních poplatků, přeprava přes kanál La Manche (Eurotunelem), 4x ubytování ve vícelůžkových pokojích, 4x snídani, kompletní pojištění včetně storna a léčebných výloh v zahraničí, pojištění CK proti úpadku dle zákona 159/1999 Sb., kvalifikovaný česky mluvící průvodce po celou dobu zájezdu.

V ceně nejsou zahrnuty: vstupy do památek (cca 60 GBP), další strava (v případě zájmu je možno doobjednat večeře v ceně cca 200 Kč/os./den.) 

Ubytování: 

- 26.2.2017 – Londýn Best Western Gatwick Skylane Hotel

- 27.2.2017 – hotel 2* Ibis Southampton

- 28.2.2017 – hostel Penzance 

- 1.3.2017 – hostel Bath 

Bankovní spojení: ČSOB, číslo účtu 272439113/0300, Česká spořitelna,číslo účtu 1284887399/0800


