8. Školní klub
Charakteristika školního klubu
Školní klub (ŠK) je součástí Základní školy Praha – Dolní Chabry, činnost vykonává 
ve dnech školního vyučování. Hlavním posláním ŠK je zabezpečení odpočinku pro žáky 

a dohledu nad nimi v době mezi dopoledním a odpoledním vyučováním, je určen přednostně pro žáky 2. stupně. ŠK nabízí také zájmovou činnost dle aktuální nabídky vedoucích zájmových útvarů. Zájmových činností vykonávaných klubem se mohou účastnit i žáci, kteří nejsou přijati k pravidelné denní docházce do klubu.
Podmínky průběhu vzdělávání

Cíle vzdělávání

Vzhledem k tomu, že účastníci zájmového vzdělávání ve ŠK jsou zároveň účastníky základního vzdělávání, je přirozeným jednotícím prvkem vzdělávacích cílů ŠK a zdrojem inspirace ŠVP „Učíme se pro život“. 
ŠK svou činností rozvíjí důležité osobní a sociální kompetence, plní důležitou roli v prevenci negativních sociálních jevů, zajišťuje bezpečnost a ochranu zdraví žáků.

ŠK je místem pro zájmové vyžití žáků, pro realizaci, projev a rozvoj nadání a tvořivosti, pro odpočinek, hru a zábavu. 

Obsah vzdělávání

Obsahem zájmového vzdělávání je naplnění volného času přihlášených účastníků zájmovou činností se zaměřením na různé oblasti. Při tvorbě obsahu vzdělávání vycházíme z možností a podmínek naší školy, věkových zvláštností účastníků, jejich zájmového zaměření, personálních podmínek.

Formy vzdělávání

Pravidelné činnosti se realizují prostřednictvím jednotlivých zájmových kroužků s konkrétním zaměřením. 

Spontánní činnosti pro přihlášené žáky, kteří v klubu tráví čas mezi dopoledním a odpoledním vyučováním, zahrnují možnosti např. zahrát si hru, poslouchat hudbu, neformálně komunikovat 
s kamarády, číst, využívat jiné nabízené aktivity dle vlastního zájmu v souvislosti s relaxací 
a klidovým režimem. 
Délka a časový plán vzdělávání

Školní vzdělávací program ŠK je sestaven na dobu jednoho vzdělávacího cyklu základní školy. 
Délka zájmového vzdělávání a z ní vyplývající časový plán je stanoven odlišně pro některé formy zájmového vzdělávání vzhledem k proměnlivé organizační struktuře kroužků.

Činnost kroužků školního klubu probíhá každý školní rok v období od října do května v odpoledních hodinách (po vyučování). Pedagog každého kroužku si stanoví vlastní časový plán činnosti kroužku na příslušný školní rok.
Podmínky přijímání a ukončování vzdělávání 

Školní klub je otevřený všem potenciálním zájemcům, kteří mají zájem o dané zájmové vzdělávání. Účast na činnosti školního klubu a jeho aktivit je založena na dobrovolnosti. O přijetí rozhoduje ředitelka školy. Na základě řádně vyplněné a odevzdané je účastník zařazen do daného typu a formy zájmového vzdělávání ve ŠK. Písemná přihláška je podmínkou pro zařazení do pravidelných forem zájmového vzdělávání. V jiných případech se přihláška nevypisuje.

Zájmové vzdělávání ve ŠK lze ukončit předčasně na konci prvního pololetí písemným prohlášením zákonných zástupců nezletilých účastníků.
Za soustavné porušování školního řádu nebo opakovanou neúčast může být žák rozhodnutím ředitelky z kroužku vyloučen.

Podmínky pro vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a nadaných žáků
Při zájmovém vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami vychází ŠK ze zásad uvedených ve školním vzdělávacím programu základní školy „Učíme se pro život“. Zájmová činnost nabízí prostor pro integraci žáků se speciálními potřebami a inkluzi. Stejně tak vytváří vhodné prostředí pro vzdělávání mimořádně nadaných žáků. Pedagogové pracují s dětmi s přihlédnutím k jejich speciálním potřebám a svou činnost koordinují se školským poradenským zařízením a se zástupci školy.

Popis materiálních podmínek

Školní klub má k dispozici podle svých aktuálních potřeb učebny školy, pro sportovní zájmovou činnost ŠK využívá tělocvičnu. Materiální vybavení pro jednotlivé formy činnosti souvisí s materiálním vybavením školy.

Popis personálních podmínek
Činnost ŠK zabezpečují především pedagogičtí zaměstnanci školy (pedagogové, vychovatelky, asistenti). Vedoucími kroužků mohou být i externí pracovníci s příslušnou kvalifikací.
Popis ekonomických podmínek
Činnost ŠK je poskytována za úplatu. Výši úplaty stanovuje ředitelka školy.

Popis podmínek bezpečnosti práce a ochrany zdraví

Všichni účastníci zájmového vzdělávání ve školním klubu dodržují ustanovení a pravidla bezpečnosti práce a ochrany zdraví daná školním řádem, vnitřním řádem školního klubu, provozními řády tělocvičny, odborných učeben a ateliéru. S těmito dokumenty jsou žáci seznámeni na začátku školního roku, případně při zahájení činnosti kroužku. 
K vhodným podmínkám zajišťujícím bezpečnost práce a ochranu zdraví patří: vhodná věkově přiměřená skladba zaměstnání, stravovací a pitný režim, zdravé prostředí podle platných norem, používání bezpečných pomůcek, prevence před úrazy, pravidelná kontrola prostor a zařízení z hlediska jejich bezpečnosti, zajištění lékárničky a kontaktů na lékaře, znalost základních zásad první pomoci, vytváření příznivého sociálního klimatu, respekt k potřebám jedince, ochrana před násilím, šikanou 
a dalšími patologickými jevy a včasná informovanost účastníků a zejména jejich zákonných zástupců o činnostech školního klubu.
Hodnocení

Hodnocení žáka ve ŠK má především motivační charakter. Vedoucí ŠK hodnotí žáka ústně, případně formou diplomů, pochval a ocenění.
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