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5.4.3 Vlastivěda
Charakteristika vzdělávacího oboru
Vzdělávací předmět VLASTIVĚDA je rozdělen ve čtvrté třídě do dvou tématických okruhů. V tématickém okruhu  - Místo, kde žijeme – se žáci učí na základě nejbližšího okolí, vztahů a souvislostí v něm chápat organizaci života v rodině, ve škole, v obci, ve společnosti. Učí se do tohoto každodenního života vstupovat s vlastní aktivitou a představami, hledat nové i zajímavé věci a bezpečně se v tomto světě pohybovat. Důraz je kladen na dopravní výchovu, praktické poznávání místních a regionálních skutečností a na utváření přímých zkušeností žáků. Různé činnosti a úkoly by měly přirozeným způsobem probudit v žácích kladný vztah k místu jejich bydliště, postupně rozvíjet jejich národní cítění a vztah k naší zemi.

V tématickém okruhu – Lidé kolem nás – si žáci postupně osvojují a upevňují základy vhodného chování a jednání mezi lidmi, uvědomují si význam a podstatu tolerance, pomoci a solidarity mezi lidmi, vzájemné úcty, snášenlivosti a rovného postavení mužů a žen. Poznávají, jak se lidé sdružují, baví, jakou vytvářejí kulturu. Seznamují se se základními právy a povinnostmi, ale i s problémy, které provázejí soužití lidí, celou společnost nebo i svět (globální problémy). Celý tématický okruh tak směřuje k prvotním poznatkům a dovednostem budoucího občana demokratického státu.

V páté třídě je tématický okruh – Lidé a čas – ve kterém se žáci učí orientovat v dějích a v čase. Poznávají, jak a proč se čas měří, jak události postupují v čase a utvářejí historii věcí a dějů. Učí se poznávat, jak se věci a život vyvíjejí a jakým změnám podléhají v čase. Vychází se od nejznámějších událostí v rodině, obci a regionu a postupuje se k nejdůležitějším okamžikům v historii naší země. Podstatou je vyvolat u žáků zájem o minulost, o kulturní bohatství regionu i celé země. Proto je důležité, aby žáci mohli samostatně vyhledávat, získávat a zkoumat informace z dostupných zdrojů, především pak od členů své rodiny i od lidí v nejbližším okolí, aby mohli společně navštěvovat památky, sbírky regionálních a specializovaných muzeí, veřejnou knihovnu, atd.

Časová dotace tohoto vzdělávacího oboru činí 1,5 hodiny týdně ve čtvrté třídě, 2 hodiny týdně v páté třídě. 


Klíčové kompetence

Kompetence k učení

· Na úrovni základního vzdělání žák:

· vyhledává v encyklopediích, na internetu informace, snaží se je pochopit, třídit, propojit a uspořádat;
· učí se pracovat s mapou;
· učí se samostatně organizovat a třídit vlastní učení;
Kompetence k řešení problémů

Na úrovni základního vzdělání žák:

· vnímá problémové situace ve škole i mimo ni, učí se je rozeznávat a chápat problémy a nesrovnalosti;
· řeší problémy samostatně;
· používá různé zdroje informací (členové rodiny, knihy, encyklopedie, návštěvy muzeí);
Kompetence komunikativní

Na úrovni základního vzdělání žák:

· seznamuje se s různými typy textů a obrazových materiálů o probíraných tématech – kroniky, encyklopedie, internet, učebnice, návody, rozšiřuje tím svou slovní zásobu, učí se v nich orientovat;
· je veden k tomu, aby správně, výstižně a logicky formuloval své myšlenky a názory na lidskou společnost a historické události;

Kompetence sociální a personální

Na úrovni základního vzdělání žák:

· učí se pracovat ve dvojici a v menší pracovní skupině při vyhledávání informací i zpracování výstupů v oblasti vlastivědného charakteru;
· podílí se na utváření příjemné atmosféry v týmu, na základě ohleduplnosti při jednání a druhými lidmi přispívá k upevňování dobrých mezilidských vztahů;
· požádá o pomoc v případě potřeby;
Kompetence občanská

Na úrovni základního vzdělání žák:

· učí se respektovat přesvědčení druhých lidí;
· vyslechne názor druhého;
· vcítí se do něj a přijme jej, i když s ním úplně nesouhlasí;
· odmítá útlak, hrubé zacházení a fyzické násilí;
· učí se chápat ekologické souvislosti na základě poznávání svého okolí a místa, ve kterém žije;
· na základě příkladů z historie se učí respektovat přesvědčení druhých lidí;
Kompetence pracovní

Na úrovni základního vzdělání žák:

· pracuje podle návodu, předem si stanoví postup a řídí se jím;
· využívá znalosti a zkušenosti získané vlastní činností – hledání na internetu, vyhledávání v encyklopediích, návštěvy muzeí – pro svůj rozvoj, na další vzdělávání.
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