Poučení BOZP pro žáky 9. tříd (platné od 11. 5. 2020)
a pro žáky 1. stupně (platné od 25. 5. 2020)

V době docházky do školy platí i nadále poučení BOZP, se kterým byli žáci seznámeni na začátku školního roku 201/2020 a zároveň se na žáky v plném znění vztahuje školní řád. 
Tato pravidla stanovují pouze ty podmínky, které se liší nebo jsou stanoveny nad rámec podmínek vnitřních předpisů školy (školní řád, poučení BOZP).

1. Při cestě do školy a ze školy se na žáky vztahují obecná pravidla chování stanovená krizovými opatřeními, zejména: 
- Zakrytí úst a nosu ochrannými prostředky (dále jen „rouška“) 
- Dodržení odstupů 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (není tedy nutné např. u doprovodu žáka/členů společné domácnosti). 

2. Pohyb žáků před vstupem do školy: 
- Před školou se žáci neshromažďují, dodržují odstupy 2 metry v souladu s krizovými nebo mimořádnými opatřeními (není nutné např. u doprovodu žáka/členů společné domácnosti). 
- Pro všechny osoby nacházející se před školou platí povinnost zakrytí úst a nosu. 
- Žáci do školy přicházejí průběžně a plynule jdou do učeben. 
- Při odchodu žáků ze školy se neshromažďují před budovou školy. 

3. V budově školy
- Vstup do budovy školy je umožněn pouze žákům, nikoliv doprovázejícím osobám. 
- Všichni žáci i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách roušky. 
- Každý žák musí mít s sebou na den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky. 
- Žáci jdou po příchodu do budovy školy nejkratší možnou cestou do přidělené učebny, během pobytu ve škole se mohou pohybovat jen v místech určených pedagogickým pracovníkem. 
- Odložení svrchního oděvu a přezutí probíhá v určených učebnách. Neprodleně po přezutí, popřípadě po příchodu do učebny, musí každý použít dezinfekci na ruce. Doporučuje se i předchozí umytí rukou (důkladně 20 až 30 sekund vodou a tekutým mýdlem).
- Před opuštěním učebny si všichni žáci na celou dobu mimo učebnu nasadí roušky. 
- Při pohybu na chodbách, návštěvě toalet či společných prostor žáci dodržují odstup 2 metry. Je zakázán kontakt jak mezi skupinami, tak jednotlivci včetně zaměstnanců školy.
- Žák je povinen dodržovat stanovená hygienická pravidla; jejich opakované nedodržování, po prokazatelném upozornění zákonného zástupce žáka, je důvodem k nevpuštění žáka do školy, resp. k vyřazení žáka z přípravy. 

4. V učebně
- Během pobytu v učebně nemusí žáci ani pedagogičtí pracovníci nosit roušku, pokud je zachován rozestup 2 metry (nejméně 1,5 metru). Pokud dochází k bližšímu kontaktu (např. při skupinové práci), musí se roušky nosit i v učebně. 
- Při sejmutí si každý žák ukládá roušku do sáčku. 
- Žáci si po každém vzdělávacím bloku a po každé přestávce či opuštění učebny vydezinfikují nebo umyjí ruce ve své učebně. 

5. Podezření na možné příznaky COVID-19
- Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný příznak akutní infekce dýchacích cest), nesmí do školy vstoupit. 
- Pokud žák vykazuje některý z možných příznaků COVID-19, bude umístěn do samostatné místnosti a škola kontaktuje zákonné zástupce žáka a vyzve k okamžitému vyzvednutí žáka. 

6. Pravidla pro školní stravování
- Před vstupem do jídelny si každý žák umyje ruce či použije dezinfekci na ruce.
- Stravu vydává personál včetně čistých příborů. Žáci ani zaměstnanci si sami jídlo a pití nenabírají a neberou si ani příbory. 
[bookmark: _GoBack]- V jídelně se při výdeji jídla nesmí shromažďovat žáci z různých skupin. Při stravování žáci dodržují rozestup 2 metry jako v učebně.  
- Rouška se odkládá pouze při samotné konzumaci jídla a pití, a to do vlastního sáčku. 
- Zvýšenou měrou žáci dodržují běžná hygienická pravidla. 

