PROJEKTOVÉ DNY PRO 5. – 9. ROČNÍK

2. – 6. 5. 2019 + 7. 5. 2019 prezentace
PROJEKT č. 1: MEDOVÝ SVĚT PŘÍRODY 

VEDOUCÍ PROJEKTU:  Pavlína Bartošová + Blanka Svachová
Program: Seznámení s životem včelího společenství, s historií i současností včelařství a s léčivými účinky bylin. Návštěva Ekocentra Prales – Kbely (ekovýchovné programy Medový život včel a Kouzelné bylinky). Využití včelích produktů v praxi (ochutnávka, vlastní výroba). Cena 200 Kč. 
PROJEKT č. 2: Brouci na střeše aneb vzlet Beatles na vrchol hitparád
VEDOUCÍ PROJEKTU:  Petra Hanšpachová + Eva Liberdová
Program: Oslavme 50. výročí posledního koncertu kapely The Beatles na střeše studia Apple v Londýně! Seznámíme se s členy kapely a jejich nejznámějšími hity, zažijeme šílenství beatlemanie a možná se projedeme i žlutou ponorkou…..Cena 50 Kč.
PROJEKT č. 3: Film – Vášeň a iluze
VEDOUCÍ PROJEKTU: Milena Charvátová
Program: Staň se filmovou hvězdou nebo světoznámým režisérem! Seznámení s historií a současností filmového umění, pochopení tvorby hraného, kresleného a animovaného filmu. MOŽNOST NATOČIT SI SVŮJ FILM! Cena 400 Kč.
PROJEKT č. 4: Věda v domácnosti
VEDOUCÍ PROJEKTU: Lucie Hlaváčová
Program: Seznámíme se s fyzikálními a chemickými jevy v našich domácnostech (Národní technické muzeum), s vývojem „pomocníků v domácnosti“ – laborky (iQLANDIA).
Věda v kuchyni a samostatné provedení některých pokusů souvisejících s domácností. Cena 600 Kč.
PROJEKT č. 5: Cesta do lesa (za poznáním a dobrodružstvím)
VEDOUCÍ PROJEKTU: Pavel Kopta
Program: Prohloubení znalostí – ekosystém lesa. Celodenní výlet, nutné vybavení do terénu. Výtvarné zpracování zážitků. Cena 200 Kč.
PROJEKT č. 6: Alternativní zdroje energie
VEDOUCÍ PROJEKTU: Lubomír Sládek
Program: Poznávání dalších možností energetických zdrojů – solární zdroje na budovách, energetické zhodnocení odpadu, úspory energie.
PROJEKT č. 7: Fotografický workshop
VEDOUCÍ PROJEKTU: Alexandra Binder
Program: Seznámení s fotografií; návštěva fot. ateliéru, vlastní produkce a postprodukce, reportážní fotografie, portrét. Cena 300 Kč. Max. 16 žáků; vlastní fotoaparát.
PROJEKT č. 8: Hrátky s textilem
VEDOUCÍ PROJEKTU: Petra Svárovská
Program: Techniky malování a zdobení textilu (tričko, polštář, taška), příprava podkladu, sprej, šablony, razítka. Cena 400 Kč.
PROJEKT č. 9: Doprava
VEDOUCÍ PROJEKTU: Luděk Jeřábek
Program: Historie a současnost veřejné dopravy; současné trendy veřejné dopravy; česká stopa v rozvoji veřejné dopravy (Národní technické muzeum, Muzeum železnice Lužná. Cena 200 Kč.
PROJEKT č. 10: Atletický víceboj 
VEDOUCÍ PROJEKTU: Anton Hermanovský + Jindřich Turek
Program: Chlapci – desetiboj, dívky – sedmiboj. Úvod do teorie vícebojů – historie, charakteristika disciplín, charakteristika sportovního výkonu, pravidla, bodovací tabulky. Nácvik techniky jednotlivých disciplín, absolvování atletického víceboje. Přínos: osvojení základů techniky jednotlivých disciplín, rozvoj sportovní všestrannosti, zdokonalení pohybového projevu, zlepšení fyzické zdatnosti, soutěživost a zábava.
PROJEKT č. 11: Magic the gathering
VEDOUCÍ PROJEKTU: David Houska
Program: Žáci se naučí pravidla hry MTG. Hra probíhá v anglickém jazyce.
Výstup: prezentace historie MTG. Cena 400 Kč. 
PROJEKT Č. 12: Tajemství výroby 

VEDOUCÍ PROJEKTU: Lenka Korandová
Program: Výroba čokolády – návštěva muzea + workshop (vlastní výroba čokolády). Výroba mýdla – výlet do Ostré – Botanicus. Cena 500 Kč.
